

**Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának
Társulási Tanácsának Elnökétől
8716. Mesztegyő, Szabadság tér 6.
Tel.: 85/329-147, Fax.: 85/329-308**

**Előterjesztés
a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának
2016. július 11. napján tartandó nyílt, soros társulási ülésére
az óvodavezetői álláshely pályázatok elbírálásához**

Tisztelt Társulási Tanács!

A Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa a 2015. július 20. napján megtartott nyílt, soros ülésén, a 22/2015. (VII.20.) számú határozatával Péter Lászlónét bízta meg a Mesztegyői Óvoda óvodavezetői feladatainak ellátásával 2015. augusztus 01. napjától 2016. július 31. napjáig.

Mivel Péter Lászlóné megbízása 2016. július 31. napjáig szól, ezért ki kellett írni az óvodavezetői álláshelyre vonatkozó pályázatot.

Az óvodavezetői álláshely megpályáztatásáról a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa a 2016. május 23. napján megtartott nyílt, soros ülésén, a 23/2016. (V.23.) számú határozatával döntött, és a határozatban foglaltak szerint meghirdette a Mesztegyői Óvoda vonatkozásában az óvodavezetői álláshely pályázatot.

Az óvodavezetői álláshely pályázatra vonatkozó pályázatok beadási határideje 2016. július 04. napján lejárt.

A fenti határidőig egyetlen egy álláshely pályázat sem érkezett a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társuláshoz, így a pályázati eljárás eredménytelen lett.

A fentiek ellenére, 2016. augusztus 01. napjától sem maradhat az óvoda vezető nélkül. A törvényi rendelkezések értelmében, az óvodavezetőt a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulása Társulási Tanácsnak kell kineveznie, az egyéb munkáltatói jogokat pedig a Társulási Tanács Elnöke gyakorolja.

A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Kormányrendelet 24. § (1) bekezdése szerint: ha az intézményvezetői feladatok ellátására kiírt pályázat nem vezetett eredményre, mert nem volt pályázó, vagy egyik pályázó sem kapott megbízást, vagy ha az intézményvezetői feladatok ellátására szóló megbízás a megbízás határidejének lejártá előtt megszűnt, a köznevelési intézmény vezetésével kapcsolatos feladatok ellátására - nyilvános pályázat kiírása nélkül - vezetői beosztás ellátására szóló megbízás adható a megfelelő feltételekkel rendelkező személynek. A köznevelési intézmény vezetésével kapcsolatos feladatok újabb nyilvános pályázat kiírása nélkül - e bekezdésben foglaltak szerint - legfeljebb egy évig láthatók el. E rendelkezések alkalmazásában megfelelő feltétel az intézményvezetői megbízáshoz szükséges feltétel.

A törvényi rendelkezés értelmében, mivel eredménytelen lett a pályázati eljárás, egy évre vezetői megbízás adható a megfelelő feltételekkel rendelkező személynek.

A fentiek értelmében, 2016. augusztus 01. napjától a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulása által fenntartott Mesztegyői Óvoda vezetőjének a jelenleg is óvodavezetői feladatokat ellátó Péter Lászlóné ismételten megbízható egy évre az óvodavezetői feladatok ellátásával.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanács tagjait az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) kormányrendelet 24. § (1) bekezdése alapján a Mesztegyői Óvoda óvodavezetői feladatainak ellátásával 2016. augusztus 01. napjától 2017. július 31. napjáig Péter Lászlónét bízta meg. A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulási Tanács Elnökét az óvodavezető megbízásához szükséges iratok aláírására.

Felelős: Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke
Határidő: értelem szerint

Mesztegyő, 2016. július 06.


Nagy László Péter
a Társulási Tanács Elnöke